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Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 16 de 

novembro de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira 

1° Secretário– Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezesseis (16) dias do mês de novembro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima 

Sétima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos 

Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante e Francisco 

Rogério Bezerra Arruda. AUSENTES: Joaquim Euclides Feijão Neto. Ata da 46º Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Lei n° 2642/20, de 

autoria do Poder Executivo Municipal - Denomina oficialmente de Professora Maria das Graças 

Teixeira Pontes, a escola de tempo integral localizada no bairro COHAB II, no município de 

Sobral-CE, na forma que indica. Foi lido o Projeto de Lei n° 2643/20, de autoria do Vereador 

José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - Considera de utilidade pública a Associação do Autista de 

Sobral na forma que indica, e dá outras providências. Foram lidas as Indicações nº 1438/20 e 

1439/20, de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PSB) - Indica com urgência a construção 

de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no bairro Centro; Indica com urgência a 

construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no bairro Nova Caiçara. Foi 

lido e automaticamente aprovado o Requerimento n° 038/20, de autoria do Vereador Dr. 

Estevão Ponte Filho (PSB) - Requer com urgência a instalação de “GuardRail” na via de acesso ao 

sítio Santo Antônio de Cima, distrito de Jordão, a fim de evitar riscos de desabamento de veículos. 

GRANDE EXPEDIENTE – O único inscrito para o uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos 

Vieira: Saúda os presentes. Parabeniza aos vereadores que tiverem êxito nas eleições do domingo 

passado. Lamenta o não retorno de alguns vereadores. Diz que jamais era pra população ter deixado 



2 
 

de fora os vereadores Sargento Ailton e Jr. Balreira. Agradece aos servidores de seu gabinete pelos 

trabalhos prestados. Afirma que Sobral perdeu uma grande oportunidade de não eleger Dr. Oscar 

Rodrigues. Agradece os votos obtidos em alguns bairros e localidades de Sobral. Comenta que 

foram tiradas vinte urnas do Bairro Expectativa. Diz que isso o prejudicou, pois a maioria dos seus 

votos se concentra nessa área. Explana que os eleitores foram prejudicados por não saberem onde 

votarem com a retirada das urnas. Pedi que o Prefeito Ivo Gomes faça uma gestão diferente, sem 

perseguições e para o povo. Os vereadores presentes agradecem os votos obtidos. Pela ordem, o edil 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina se despede da câmara depois de 32 anos, mas deixa a sua esposa 

eleita para a próxima legislatura. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos 

para a próxima Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa.  

 


